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72 SHAPE

MODuLARITà  | MOduLARITy 
| MODuLARITäT | MOduLARITé | MODuLARIDAD

MOBILI / FURNITURE / MEUBLES / MöBEL / MUEBLES

L. 93

L. 123

L. 153

L. 183

pag. 78

pag. 78

pag. 78

pag. 79 pag. 79

H. 33 - PROFONDITà / DEPTH / TIEFE / PROfONdeuR / PROFuNDIDAD 48

pag. 80-81

pag. 80-81

pag. 80-81

pag. 80-81
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MODuLARITà  | MOduLARITy 
| MODuLARITäT | MOduLARITé | MODuLARIDAD

H. 180 - PROFONDITà / DEPTH / TIEFE / PROfONdeuR / PROFuNDIDAD 23 - 38

L. 33

L. 43

COLONNE / COLUMNS / HOCHSCHRÄNKE / COLONNES / COLUMNAS

pag. 84

pag. 84
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Finiture / Finishes / Oberfläche / Finitions / Acabados

Cat. 2  
LEGNI Woods / Holz / Bois / Maderas 

Cat. 1  
LACCATI OPACHI Matt painted / Matt lackiert / Lacqué opaque / Laqueados opacos 

B0 Bianco 
White
Weiß
Blanc
Blanco

GL Grigio Londra 
London grey
London Grau
Gris Londres
Gris Londres 

GP Grigio Pavillon 
Pavillon grey
Pavillon Grau
Gris Pavillon
Gris Pavillon

C7 Castoro Ottawa 
Ottawa beaver
Biber-Farbe Ottawa
Castor Ottawa
Castor Ottawa

PI Pioggia 
Rain
Regen
Pluie
Iluvia

EY Grigio Exclusive 
exclusive grey
Exclusive Grau
Gris exclusive
Gris Exclusive

GF Grafite 
Graphite
Graphit
Graphite
Grafito

N2 Nero 
Black
Schwarz
Noir
Negro

CA Canapa 
hemp
Hanf
Chanvre
Cáñamo

S2 Sabbia 
Sand
Sand
Sable
Arena

C2 Creta 
Clay
Ton
Crête
Creta

CD Argilla 
Argilla
Argilla
Argila
Argilla

FE Ferro 
Iron
Eisen
fer
Hierro

FA Fango 
Mud
Schlamm
Boue
Barro

VI Visone 
Mink
Nerz
Vison
Visòn

AZ Azzurro polvere 
Blue powder
Blau Puder
Bleu poudre
Azul pálido

AV Avio 
Aviation
Luftfahrt
Aviation
Aviación

B7 Blu Fes 
fes blue
Blau Fes
Bleu fes
Azul Fes

I7 Cipria 
Powder
Puder
Poudre
Polvo

V1 Verde Comodoro 
Green Commodore
Commodore Grün
Vert Commodore
Verde Comodoro

C5 Cedro 
Cedar
Zeder
Cédre
Cedro

V7 Verde Agave 
Agave Green 
Agave Grau
Vert agave
Verde Agave

R4 Rovere 
Oak
Eiche
Rouvre
Roble

RP Rovere sbiancato  
Bleached oak
Gebleichte Eiche
Rouvre blanchi
Roble blanqueado

W4 Wengé 
Wengé
Wengé
Wengé
Wengué

N6 Noce bruciato 
Walnut burned 
Nussbaum gebrannt 
Noyer brûlé 
Nogal quemado

N8 Noce naturale 
Natural walnut 
Nussbaum Natur 
Noyer naturel 
Nogal naturales

NC Noce Canaletto 
Canaletto walnut 
Nussbaum Canaletto 
Noyer Canaletto
Nogal Canaletto

RG Rovere grigio 
Grey oak 
Eiche grau 
Rouvre gris 
Roble gris

CG Canaletto grigio 
Grey Canaletto 
Canaletto grau 
Canaletto gris 
Canaletto gris

RK Rovere Solid Skin 
Solid Skin oak
Eiche “Solid Skin”
Rouvre “Solid Skin”
Roble “Solid Skin”

NW Noce Brown 
Walnut Brown
Nussbaum braun
Noyer foncé
Nogal marrón

G5 Grigio Bromo 
Bromo grey
Bromo Grau
Gris Bromo
Gris Bromo 
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COLORI CAMPIONE - Per i colori laccati a campione aggiungere 426 punti a composizione. / Sample colours - for sample colours add 426 points for 
each composition.   / farbmuster - für Lackierungen nach farbmuster 426 Punkten pro Komposition zurechnen. / Coloris sur échantillon - Pour les coloris laqués 
sur échantillon, supplement de 426 points par composition.  / Colores por muestrarios - Para los colores laqueados según muestrario añadir 426 puntos por 
composición.

BL Bianco 
White
Weiß
Blanc
Blanco

GM Grigio Londra 
London grey
London Grau
Gris Londres
Gris Londres 

GV Grigio Pavillon 
Pavillon grey
Pavillon Grau
Gris Pavillon
Gris Pavillon

C8 Castoro Ottawa 
Ottawa beaver
Biber-Farbe Ottawa
Castor Ottawa
Castor Ottawa

PA Pioggia 
Rain
Regen
Pluie
Iluvia

Cat. 3  
LACCATI LUCIDI Glossy painted / Glanzlack / Lacqué brillant / Laqueados brillantes 

EZ Grigio Exclusive 
exclusive grey
Exclusive Grau
Gris exclusive
Gris Exclusive

GT Grafite 
Graphite
Graphit
Graphite
Grafito

N1 Nero 
Black
Schwarz
Noir
Negro

CP Canapa 
hemp
Hanf
Chanvre
Cáñamo

S1 Sabbia 
Sand
Sand
Sable
Arena

C1 Creta 
Clay
Ton
Crête
Creta

CL Argilla 
Argilla
Argilla
Argila
Argilla

FR Ferro 
Iron
Eisen
fer
Hierro

FN Fango 
Mud
Schlamm
Boue
Barro

VN Visone 
Mink
Nerz
Vison
Visòn

A1 Azzurro polvere 
Blue powder
Blau Puder
Bleu poudre
Azul pálido

AI Avio 
Aviation
Luftfahrt
Aviation
Aviación

B8 Blu Fes 
fes blue
Blau Fes
Bleu fes
Azul Fes

I8 Cipria 
Powder
Puder
Poudre
Polvo

V2 Verde Comodoro 
Green Commodore
Commodore Grün
Vert Commodore
Verde Comodoro

C6 Cedro 
Cedar
Zeder
Cédre
Cedro

V8 Verde Agave 
Agave Green 
Agave Grau
Vert agave
Verde Agave

G6 Grigio Bromo 
Bromo grey
Bromo Grau
Gris Bromo
Gris Bromo 
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MANIGLIE | hANdLeS 
| GRIFFE | POIGNéeS | TIRADOR 

Art.

D9W

Art.

D9V

MANIGLIA “PREMI-APRI” D9V / “PRESS-AND-OPEN” HANDLE / GRIFF “DRÜCKEN-ÖFFNEN” / POIGNee “OuVeRTuRe PReSSION” / TIRADOR “APRIETA y ABRE”

Maniglia orizzontale posizionata al centro del frontale cassetto.
Horizontal handle located in the centre of the drawer front panel.  
Horizontaler Griff, in der Mitte der Frontseite der Schublade angeordnet. 
Poignée horizontale positionnée au centre de la façade du tiroir.   
Manilla horizontal situada en el centro del frente del cajón.

MANIGLIA LEGNO / Wooden handle / Handgriff aus Holz / Poignée en bois / Manilla madera

MANIGLIA LEGNO / WOODEN HANDLE / hANdGRIff AuS hOLZ / POIGNée eN BOIS  / TIRAdOR MAdeRA



77SHAPE

Posizionabile su cassetti inferiori (max L. 90) a destra o sinistra 
This option can be positioned on lower drawers (max L. 90) on the right or left 
Positionierbar an den unteren Schubladen (L. max. 90) rechts oder links
Peut être placé dans les tiroirs inférieurs (max L. 90) à droite ou à gauche 
Puede colocarse en cajones inferiores (L. max. 90) a la derecha o a la izquierda

Art.

Q53 DX • Q54 SX

Q56 DX • Q57 SX

OPTIONAL PRESA ELETTRICA + PRESA USB / OPTIONAL ELECTRICAL OUTLET + USB SOCKET / OPTIONAL STROMSTECKDOSE + uSB-
ANSCHLuSS /  OPTION PRISe éLeCTRIQue + PRISe uSB / OPCIONAL ENCHuFE ELÉCTRICO + TOMA uSB

OPTIONALS | OPTIONALS 
| ZuBEHÖRE | OPTIONS | OPCIONES

Optional presa elettrica svizzera + presa USB/CH outlet / Optional CH 
outlet + USB socket / Optional CH Stromsteckdose + uSB Anschluss / Option 
prise electrique Ch + Prise uSB / Opcional enchufe electrico CH + toma uSB

OPTIONAL PRESA ELETTRICA + PRESA USB / OPTIONAL ELECTRICAL OUTLET + USB SOCKET / OPTIONAL STROMSTECKDOSE + 
uSB-ANSCHLuSS / OPTION PRISe éLeCTRIQue + PRISe uSB / OPCIONAL ENCHuFE ELÉCTRICO + TOMA uSB

Art.

Q55

Q58

Specificare all’atto dell’ordine il posizionamento della presa sulla colonna o pensile. / Specify socket positioning in 
the column or wall unit at the order /  Positionierung der Steckdose im Hochschrank oder Hängeschrank angeben / Indiquer au 
moment de la commande la position des prises dans sur la colonne ou niche / Indicar la position de la toma en la columna y en el 
armario de pared.

Optional presa elettrica svizzera + presa USB/CH outlet / Optional CH 
outlet + USB socket / Optional CH Stromsteckdose + uSB Anschluss / Option 
prise electrique Ch + Prise uSB / Opcional enchufe electrico CH + toma uSB
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Maniglia a scelta (pag. 76) / Handle on choice (pg. 76) / Griffe nach Wahl (Seite 76) / Poignée au choix (pag. 76) / 
Tirador a elección (pág. 76)

MOBILI CON LAVABO SHAPE | MOduLe WITh ShAPe BASIN 
| MÖBEL MIT WASCHBECKEN SHAPE | MOduLe AVeC VASQue ShAPe | MuEBLE CON LAVABO SHAPE

Art. L P

DT5 DX • DTC SX 123 48

DZ5 DX • DZC SX 123 48

Art. L P

DT9 DX • DTK SX 93 48

DZP DX • DZQ SX 93 48

Art. L P

DT2 DX • DTB SX 153 48

DZ2 DX • DZB SX 153 48

Versione con struttura in finitura legno / Version with structure in wooden finish / Version mit Korpus in Holzfinish / Version avec 
structure finition bois / Versión con estructura en acabado en madera

Versione con struttura in finitura legno / Version with structure in wooden finish / Version mit Korpus in Holzfinish / Version avec 
structure finition bois / Versión con estructura en acabado en madera

Versione con struttura in finitura legno / Version with structure in wooden finish / Version mit Korpus in Holzfinish / Version avec 
structure finition bois / Versión con estructura en acabado en madera

VERSIONE DX / RIGhT VeRSION

H 33

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54E Cristalplant No

Sifone / Trap
673

Accessori compresi / Included accessories Accessori suggeriti / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54E Cristalplant No

Sifone / Trap
673

Accessori compresi / Included accessories Accessori suggeriti / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54E Cristalplant No

Sifone / Trap
673

Accessori compresi / Included accessories Accessori suggeriti / suggested accessories

L

L

L

33

33

33

P

P

P

VERSIONE DX / RIGhT VeRSION

VERSIONE DX / RIGhT VeRSION

Foro rubinetto a richiesta - Compreso 
Hole drilling on request - Free of charge

Foro rubinetto a richiesta - Compreso 
Hole drilling on request - Free of charge

Foro rubinetto a richiesta - Compreso 
Hole drilling on request - Free of charge

MOBILE 1 CASSETTO E TOP INTEGRATO SHAPE / UNIT WITH 1 DRAWER AND SHAPE BUILT-IN BASIN  / MÖBeL MIT 1 SChuBLAde 
uNd WASChTISCh ShAPe / MeuBLe AVeC 1 TIROIR eT PLAN VASQue INTéGRée ShAPe  / MueBLe CON 1 CAJON y LAVABO INTeGRAdO ShAPe

MOBILE 2 CASSETTI E TOP INTEGRATO SHAPE / UNIT WITH 2 DRAWERS AND SHAPE BUILT-IN BASIN / MÖBeL MIT 2 SChuBLAdeN 
uNd WASChTISCh ShAPe / MeuBLe AVeC 2 TIROIRS eT PLAN VASQue INTéGRée ShAPe  / MueBLe CON 2 CAJONeS y LAVABO INTeGRAdO ShAPe

MOBILE 2 CASSETTI E TOP INTEGRATO SHAPE / UNIT WITH 2 DRAWERS AND SHAPE BUILT-IN BASIN / MÖBeL MIT 2 SChuBLAdeN 
uNd WASChTISCh ShAPe / MeuBLe AVeC 2 TIROIRS eT PLAN VASQue INTéGRée ShAPe  / MueBLe CON 2 CAJONeS y LAVABO INTeGRAdO ShAPe
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Maniglia a scelta (pag. 76) / Handle on choice (pg. 76) / Griffe nach Wahl (Seite 76) / Poignée au choix (pag. 76) / 
Tirador a elección (pág. 76)

MOBILI CON LAVABO SHAPE | MOduLe WITh ShAPe BASIN 
| MÖBEL MIT WASCHBECKEN SHAPE | MOduLe AVeC VASQue ShAPe | MuEBLE CON LAVABO SHAPE

Art. L P

DT1 DX • DTA SX 183 48

DZ1 DX • DZA SX 183 48

Versione con struttura in finitura legno / Version with structure in wooden finish / Version mit Korpus in Holzfinish / Version avec 
structure finition bois / Versión con estructura en acabado en madera

Art. L P

DT7 183 48

DZ7 183 48

Versione con struttura in finitura legno / Version with structure in wooden finish / Version mit Korpus in Holzfinish / Version avec 
structure finition bois / Versión con estructura en acabado en madera

H 33

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54E Cristalplant No

Sifone / Trap
673

Accessori compresi / Included accessories Accessori suggeriti / suggested accessories

Piletta / Waste Copri piletta in finitura/ Drain cover in finish Troppo pieno / Overflow
Art. 54E Cristalplant No

Sifone / Trap
673

Accessori compresi / Included accessories Accessori suggeriti / suggested accessories

L

L

33

33

P

P

Foro rubinetto a richiesta - Compreso 
Hole drilling on request - Free of charge

Foro rubinetto a richiesta - Compreso 
Hole drilling on request - Free of charge

MOBILE 3 CASSETTI E TOP INTEGRATO SHAPE / UNIT WITH 3 DRAWERS AND SHAPE BUILT-IN BASIN / MÖBeL MIT 3 SChuBLAdeN 
uNd WASChTISCh ShAPe / MeuBLe AVeC 3 TIROIRS eT PLAN VASQue INTéGRée ShAPe  / MueBLe CON 3 CAJONeS y LAVABO INTeGRAdO ShAPe

MOBILE 3 CASSETTI E TOP INTEGRATO SHAPE DOPPIO / UNIT WITH 3 DRAWERS AND SHAPE BUILT-IN DOUBLE BASIN / MÖBeL MIT 3 
SChuBLAdeN uNd dOPPeLWASChTISCh ShAPe / MeuBLe AVeC 3 TIROIRS eT PLAN VASQue INTéGRée dOuBLe VASQue ShAPe  / MueBLe CON 3 CAJONeS y LAVABO INTeGRAdO dOBLe ShAPe

VERSIONE DX / RIGhT VeRSION
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MOBILI CON TOP IN CRISTALPLANT | MOduLe WITh CRISTALPLANT TOP 
| MÖBEL MIT TOP AuS CRISTALPLANT | MOduLe AVeC PLAN eN CRISTALPLANT | MuEBLE CON ENCIMERA DE CRISTALPLANT

Art. L P

DMI 123 48

DMK 123 48

Art. L P

DMG 93 48

DMH 93 48

Art. L P

DMM 153 48

DMO 153 48

Versione con struttura in finitura legno / Version with structure in wooden finish / Version mit Korpus in Holzfinish / Version avec 
structure finition bois / Versión con estructura en acabado en madera

Versione con struttura in finitura legno / Version with structure in wooden finish / Version mit Korpus in Holzfinish / Version avec 
structure finition bois / Versión con estructura en acabado en madera

Versione con struttura in finitura legno / Version with structure in wooden finish / Version mit Korpus in Holzfinish / Version avec 
structure finition bois / Versión con estructura en acabado en madera

H 33

L

L

L

33

33

33

P

P

P

Art. L P

DMQ 183 48

DMS 183 48

Versione con struttura in finitura legno / Version with structure in wooden finish / Version mit Korpus in Holzfinish / Version avec 
structure finition bois / Versión con estructura en acabado en madera

L

33

P

BASE 1 CASSETTO TOP CRISTALPLANT / UNIT WITH 1 DRAWER AND CRISTALPLANT TOP / MOduL MIT 1 SChuBLAde uNd TOPPLATTe 
AuS CRISTALPLANT / MOduLe AVeC 1 TIROIR eT PLAN eN CRISTALPLANT  / MÓduLO CON 1 CAJÓN CON eNCIMeRA eN CRISTALPLANT

BASE 2 CASSETTI TOP CRISTALPLANT / UNIT WITH 2 DRAWERS AND CRISTALPLANT TOP / MOduL MIT 2 SChuBLAdeN uNd 
TOPPLATTe AuS CRISTALPLANT / MOduLe AVeC 2 TIROIRS eT PLAN eN CRISTALPLANT  / MÓduLO CON 2 CAJÓNeS CON eNCIMeRA eN CRISTALPLANT

BASE 2 CASSETTI TOP CRISTALPLANT / UNIT WITH 2 DRAWERS AND CRISTALPLANT TOP / MOduL MIT 2 SChuBLAdeN uNd TOPPLATTe 
AuS CRISTALPLANT / MOduLe AVeC 2 TIROIRS eT PLAN eN CRISTALPLANT  / MÓduLO CON 2 CAJÓNeS CON eNCIMeRA eN CRISTALPLANT

BASE 3 CASSETTI TOP CRISTALPLANT / UNIT WITH 3 DRAWERS AND CRISTALPLANT TOP / MOduL MIT 3 SChuBLAdeN uNd TOPPLATTe 
AuS CRISTALPLANT / MOduLe AVeC 3 TIROIRS eT PLAN eN CRISTALPLANT  / MÓduLO CON 3 CAJÓNeS CON eNCIMeRA eN CRISTALPLANT

DSS Sovrapprezzo foratura per lavabo /  Additional charge for  basin hole / Aufpreis für Waschbeckenbohrung /
Majoration pour trous lavabo / Suplemento precio para orificio lavabo 

Maniglia a scelta (pag. 76) / Handle on choice (pg. 76) / Griffe nach Wahl (Seite 76) / Poignée au choix (pag. 76) / 
Tirador a elección (pág. 76)
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MOBILI CON TOP LEGNO | MOduLe WITh WOOdeN TOP 
|  MODuL MIT TOP AuS HOLZ | MOduLe AVeC PLANS eN BOIS | MuEBLE CON ENCIMERA DE MADERA H 33

Art. L P

DMU 123 48

DMV 123 48

Art. L P

DMR 93 48

DMT 93 48

Art. L P

DMW 153 48

DMX 153 48

Versione con struttura in finitura legno / Version with structure in wooden finish / Version mit Korpus in Holzfinish / Version avec 
structure finition bois / Versión con estructura en acabado en madera

Versione con struttura in finitura legno / Version with structure in wooden finish / Version mit Korpus in Holzfinish / Version avec 
structure finition bois / Versión con estructura en acabado en madera

Versione con struttura in finitura legno / Version with structure in wooden finish / Version mit Korpus in Holzfinish / Version avec 
structure finition bois / Versión con estructura en acabado en madera

L

L

L

33

33

33

P

P

P

Art. L P

DMY 183 48

DMZ 183 48

Versione con struttura in finitura legno / Version with structure in wooden finish / Version mit Korpus in Holzfinish / Version avec 
structure finition bois / Versión con estructura en acabado en madera

L

33

P

BASE 1 CASSETTO TOP LEGNO / UNIT WITH 1 DRAWER AND WOODEN TOP / MOduL MIT 1 SChuBLAde uNd hOLZTOPPLATTe  / MOduLe AVeC 1 
TIROIR eT PLAN eN BOIS  / MÓduLO CON 1 CAJÓN CON eNCIMeRA de MAdeRA

BASE 2 CASSETTI TOP LEGNO / UNIT WITH 2 DRAWERS AND WOODEN TOP / MOduL MIT 2 SChuBLAdeN uNd hOLZTOPPLATTe  / MOduLe 
AVeC 2 TIROIRS eT PLAN eN BOIS  / MÓduLO CON 2 CAJÓNeS CON eNCIMeRA de MAdeRA

BASE 2 CASSETTI TOP LEGNO / UNIT WITH 2 DRAWERS AND WOODEN TOP / MOduL MIT 2 SChuBLAdeN uNd hOLZTOPPLATTe  / MOduLe AVeC 2 
TIROIRS eT PLAN eN BOIS  / MÓduLO CON 2 CAJÓNeS CON eNCIMeRA de MAdeRA

BASE 3 CASSETTI TOP LEGNO / UNIT WITH 3 DRAWERS AND WOODEN TOP / MOduL MIT 3 SChuBLAdeN uNd hOLZTOPPLATTe  / MOduLe AVeC 3 
TIROIRS eT PLAN eN BOIS  / MÓduLO CON 3 CAJÓNeS CON eNCIMeRA de MAdeRA

DSS Sovrapprezzo foratura per lavabo /  Additional charge for  basin hole / Aufpreis für Waschbeckenbohrung /
Majoration pour trous lavabo / Suplemento precio para orificio lavabo 

Maniglia a scelta (pag. 76) / Handle on choice (pg. 76) / Griffe nach Wahl (Seite 76) / Poignée au choix (pag. 76) / 
Tirador a elección (pág. 76)
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SCHEDE TECNICHE | TeChNICAL dATA SheeTS
| TECHNISCHE DATENBLäTTER | fICheS TeChNIQueS | FICHAS TÉCNICAS

DISEGNI TECNICI CON POSIZIONAMENTO IMPIANTI DISPONIBILI SUL SITO WEB
TECHNICAL DRAWINGS WITH DIMENSIONS AVAILABLE ON OUR WEB SITE
TECHNISCHE DATENBLÄTTER MIT MASSEN AUF UNSERER WEBSITE
FICHES TECHNIQUES AVEC DIMENSIONS DISPONIBLES SUR NOTRE SITE WEB 
DIBUJOS TÉCNICOS CON MEDIDAS DISPONIBLES EN NUESTRO SITO WEB
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COLONNE | COLuMNS 
| HOCHSCHRäNKE | COLONNeS | COLuMNAS

Art. P L H

DZK DX • DZL SX 23 33 180

43 180

DZM DX • DZN SX 38 33 180

43 180

VERSIONE DX / RIGhT VeRSION

Anta con specchio interno / Door with mirror inside / Türflügel mit internem Spiegel / Porte avec miroir intérieur / Puerta con espejo interno

L

180

P

H 180

Maniglia Premi-Apri compresa / Press-and-Open handle included / Griff mit Drucköffnungssystem inbegriffen / 
Poignée ouverture pression comprise / Tirador presiona y abre incluido

COLONNA 1 ANTA / COLUMN WITH 1 DOOR / hOChSChRANK MIT 1 TÜR / COLONNe 1 PORTe  / COLuMNA 1 PueRTA
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SCHEDE TECNICHE | TeChNICAL dATA SheeTS
| TECHNISCHE DATENBLäTTER | fICheS TeChNIQueS | FICHAS TÉCNICAS

DISEGNI TECNICI DISPONIBILI SUL SITO WEB
TECHNICAL DRAWINGS AVAILABLE ON OUR WEB SITE
TECHNISCHE DATENBLÄTTER AUF UNSERER WEBSITE
FICHES TECHNIQUES SUR NOTRE SITE WEB 
DIBUJOS TÉCNICOS DISPONIBLES EN NUESTRO SITO WEB




